



# 龙行龘龘(dá)高新朤朤(lǎng)

高新区社会各界2024年新春大拜年啦

#### 高新区总工会主席 谢连生

龙跃四海庆,春至万象 新! 值龙年新春来临之际, 我代表郑州高新技术产业开 发区总工会向辛勤工作在全 区各行各业、各条战线上的 广大职工致以节日的问候和 诚挚的祝福。

2024年,高新区总工会 将围绕中心、服务大局,凝聚 职工力量,在服务发展中赢得 职工信赖,在深化改革创新中

激发动力活力,不断增强工会组织政治性、先 进性、群众性,团结动员广大职工充分发挥工 人阶级主力军作用,为大美高新跨越式发展 建功立业。

关爱在身边,服务在身边,力量在身边, 工会在您身边! 祝全区职工群众新年快乐、 福暖四季、顺遂安康、阖家幸福!

#### 高新区恰亩花田幼儿园园长 张丽娟

岁序常易,华章日新,律 回春渐,新元肇启!

伴随着时光匆匆的脚 步,2023载满奋斗和收获与 我们挥手作别,2024满载机 遇和挑战向我们阔步走来。

值此岁序更替辞旧迎新 之际,我代表高新区怡亩花 田幼儿园全体教职工向大家 致以诚挚的问候和美好的祝 福! 祝大家新春快乐,吉祥 如意,健康喜乐,龙行龘龘, 前程朤朤!



#### 河南华冠文化科技有限公司董事长 梁兴

日月其迈,岁律更新。 值此辞旧迎新之际,首先要 对大家道一声"辛苦了",过 去一年,我们在探索中坚持 前行。诚然,所有人都期待 顺境,但逆境才是对优秀者 的磨砺。唯有下功夫,才能 练得真功夫。一桌丰盛的年



#### 高新区挂牌协会秘书长 张善正

料峭冬寒去,融融沐暖 阳。新年将至,在此恭祝大 家新春愉快、万事胜意,愿 我们的事业继往开来、再谱 华章! 愿我们伟大的祖国 山河锦绣、繁荣昌盛、国泰

回首过去一年,中国资 本市场朝着"安全、规范、 透明、开放、有活力"的方 向迈进。过去一年,协会紧

随资本市场改革"律动",围绕企业提质增 速,积极举办各类活动,为企业提供多样 性、专业化的服务;聚焦培优育强,助力企 业在资本市场开疆拓土。

我们的会员砥砺深耕,奋楫争先。这 其中,有驰诚股份成功在A股上市,畅想高 科、金苑种业交易所在审,还有新世纪数 码、佛光发电新三板挂牌,另有10余家企业 启动IPO······

#### 郑州太古可口可乐饮料有限公司董事 及总经理 徐永刚

奇豫龙年,乐聚你我! 值此新春佳节来临之际,我 谨代表郑州太古可口可乐全 体员工向各行各业的朋友们 送上新春的祝福,祝大家龙 年抖擞龙精神,春节迎来春

2023年,中原儿女蓄势 谋势,走出一条回升向好的 复苏曲线。我们郑太人以 客为先求真务实,以实干的

经营业绩和"家在河南,在乎河南"的责任 担当,服务近1亿河南消费者。

律回春渐,新元肇启。站在新的起点, 郑太再次创造了建厂28年来的单月销售收 入新纪录!

2024年,我们更将凝心聚力、踔厉奋 发,高质量高水平发展,推动"可有为 乐有 梦"可持续发展战略的实现。

#### 郑州高新皇冠假日酒店总经理 高鹏

律回春渐,新元肇始。 在这辞旧迎新的美好时刻, 我谨代表郑州高新皇冠假 日酒店,向全体读者致以衷 心的感谢和诚挚的问候,向 支持酒店发展的各级领导 和社会各界朋友致以新年 的美好祝福! 星辰引领,步 履铿锵。

新的一年,新的开始, 祝愿一直努力付出的每一

个人,登上自己心中那座高峰。2024年郑 州高新皇冠假日酒店继续践行洲际酒店集 团"真正的待客之道",以善为本,以诚待 客,打造卓越的宾客体验。龙年来临之际, 祝愿大家新年快乐,收获非凡。

## 环球车享郑州汽车租赁有限公司总经理

EVCARD租车祝大家新 春快乐,万事如意! 在新春 佳节来临之际,环球车享郑 州汽车租赁有限公司愿与您 一起迎接美好的未来。感谢 您一直以来对 EVCARD 租 车的支持与信任,我们将一 如既往地为您提供便捷、舒 适的出行服务。

新的一年,让我们继续 携手共进,共同创造更加美

好的出行体验。祝您和家人在新的一年里 身体健康,事业顺利,阖家幸福,万事如 意! EVCARD 租车与您一起迎接更加美好

#### 融易众创孵化器总经理 尹帅

春满大地百花艳,节致 人间万象新。平安喜乐福气 到,吉祥如意好运来。在新 年到来之际融易众创孵化器 全体家人向科技企业和企业 支持河南孵化载体的领导、

#### 郑州高新区创业中心负责人 孟丽

2023年,在高新区管委 会、投控集团的坚强领导和 大力支持下,郑州高新区创 业中心迎难而上,砥砺奋进, 中心发展呈现稳中有进、进 中提质的良好态势。值此龙 年新春来临之际,我谨代表 郑州高新区创业中心向长期 关心和支持中心发展的各界 朋友致以衷心的感谢,对为 中心建设作出努力和贡献的

企业家致以诚挚的祝福,祝大家龙马精神,事

行至半山不停步,船到中流当奋楫。 2024年,郑州高新区创业中心将继续为城市 赋新,为产业赋能,为高新区经济社会发展注 入活力,向着成为河南省高端科技产业孵化 标杆园区劈波斩浪、奋勇前进!

#### 沟赵办事处紫锦社区党支部书记 徐露

惜别砥砺奋进的2023 年,拥抱希望满满的2024 年。回首2023年,我们众志 成城,激活了烟火气,擦亮了 "金牌书记"招牌;展望2024 年,我们将在高新区党工委、 沟赵党工委的领导下,联合 共建单位,携手党员、网格 员、志愿者,聚焦群众的幸福 感和获得感,坚定信心、鼓足 干劲、奋勇争先,携手共建美

值此新的一年来临之际,沟赵办事处紫 锦社区党支部书记徐露向广大居民群众,向 所有关心、支持社区工作的共建单位、爱心人 士致以最诚挚的问候和最美好的祝福!

#### 河南明天建设集团董事长 王小召

高照喜盈门。值此辞旧迎



#### 河南羲和网络科技股份有限公司总经理 胡志涛

岁末年初,共启华章,我 们怀念过往,但我们更期盼 明天,凛冬散尽,星河长明, 感谢社会各界过去一年对我 们的支持和拥抱。站在新的 一年启幕处,祝愿大家新春 胜意,万事皆可期,龙年龘 龘,新年新气象。新的一年, 祝诸君财源滚滚,事业高远, 大展宏图,携手共创山海,奔 赴远方。

#### 郑品书舍冬青街店主理人 刘宋红

龙辞玉兔腾九天,书韵 中华泽人间。"郑"值新桃换 旧日,品得盛世绽笑颜。郑 品书舍,用专业的选书,为孩 子规划正确的阅读方式! 让 书香韵散满每一家!



### 河南省新星科技有限公司董事长 廖孟君

玉兔挥手辞旧岁,金龙 腾跃迎新春! 值此新春佳节 来临之际,向长期以来关心 和支持新星科技发展的各级 领导、各界朋友表示衷心的 感谢和诚挚的问候。我谨代 表新星科技全体同仁向大家

岁序更替、华章常新! 2023年,新星人稳扎稳打、 筑基扎根,开创了新局面。

2024年,我们会凝心聚力共奋进,砥砺前行 再扬帆,用更好的产品回馈客户信任与托 付! 在"助推医疗信息化,护航生命大健康" 的使命引领下坚定前行!

衷心祝愿大家新春愉快、阖家幸福,事 业进步,龙年大吉!



#### 郑州市剪纸非遗传承人 黄建军



龙腾虎跃迎新春,瑞雪纷飞兆丰年。 指尖传非遗,剪纸迎新春。一张桌子、一把 刻刀、一支铅笔、一张红纸,手指翻转之间, 一幅幅造型独特、活灵活现的喜迎新春图 跃然呈现。在这辞旧迎新的时刻,感谢朋 友们对剪纸艺术的喜爱,祝您辞暮尔尔,烟 火年年,朝朝暮暮,岁岁平安。

#### 郑州公交 203路驾驶员虎萍及其同事



辞别玉兔迎金龙,新年气象乐融融。 龙腾四海庆国威,龙年到来福满门。

展望2024年,我们告别了充满活力和 智慧的兔年,迎来了充满力量和希望的龙 年,愿美好始终与您相约,郑州公交温馨伴 您同行。龙年的喜气开始飘扬,璀璨的烟 花绽放希望,在过去的一年里,我们共同 经历了各种挑战和机遇,也收获了无数喜 悦和成长,值此新春佳节来临之际,郑州 公交203路驾驶员向长期以来关心支持公 交发展的各级领导、各界朋友致以诚挚的 问候和衷心的感谢,感谢大家长期以来的 支持和陪伴,祝愿各位在新的一年里,龙 马精神迎新春,龙行天下步步高。

